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 ГЛОБУС ТУРС ООД

София, бул. Патриарх Евтимий 58, партер

тел: 02/980 60 69; 02/980 56 40; 0876 50 00 32

e-mail: office@globus-tours.net 

www.globus-tours.net
Будапеща – Виена - Прага
Дати на отпътуване: 08.04. – 13.04. | 10.06. – 15.06. | 17.09. – 22.09.25
6 дни / 3  нощувки / 3 закуски 

1 ден:  София – Будапеща (около 750 км.)
Отпътуване в 19.00 ч. от София от пл. Ал. Невски и ул. Оборище към Унгария. Транзитно преминаване през Сърбия. Нощен преход. 
2 ден: Будапеща 
Пристигане в Будапеща. Панорамна обиколка на Будапеща: Мостовете на р. Дунав, Парламента, Площада на героите, Рибарските кули, Двореца, Паметниците на Св. Ищван и Св. Троица, Църквата Св.Матияш, Хълма и паметника на Св. Гелерт. Пешеходна разходка по най-красивата улица на Будапеща Ваци. Свободно време. Настаняване в хотел. Нощувка.
3 ден: Будапеща – Виена (около 250 км.)
Закуска. Отпътуване за Виена. Панорамна обиколка на Виена: Ринга - булеварда, който обхожда историческия център на града, построен на мястото на средновековните крепостни сетни. Ринга е дълъг 6.5км и на него се намират най-представителните сгради на Виена: Операта - изключително красива сграда, построена в стил френски ренесанс; Хофбург (отвън) - зимната резиденция на Хабсбургите в продължение на 6 века; пл. Мария-Терезия с двете сгради близнаци - Музея на изящното изкуство и Музея по естествена история; Двореца Белведере, Парламента, Кметството, Университета, сградата на Виенската борса - една от най-старите в света; Пешеходна разходка в центъра на Виена - Хофбург, ул. Грабен с колоната на чумата и разбира се, готическа катедрала "Св. Стефан" - символът на Виена, нейната най-величествена и уникална постройка. Свободно време или по желание срещу допълнително заплащане - посещение на двореца "Шонбрун" - лятната резиденция на Хабсбургите: парка, музея на каляските, къщата на палмите, Глориете, фонтана на Нептун, първата в Европа зоологическа градина. Нощувка.
4 ден: Виена – Прага (около 340 км.)
Закуска. Отпътуване за Прага. Настаняване в хотел. Вечерна разходка в центъра на Златния град, който от 1992 г. е включен в Списъка за световно културно и природно наследство на ЮНЕСКО (необходимо е ползване на градски транспорт). Нощувка.

5 ден: Прага – София (около 1290 км.)

Закуска. Напускане на хотела. Пешеходна обиколка на Прага с местен екскурзовод: Храдчани (Пражки храд) – най-важният символ на Бохемия и седалище на чешкия президент; грандиозната готическа катедрала „Св. Вит“; Златната уличка с дома на Кафка; Мала страна с бароковата църква от 18 в. „Св. Николай“; Карловият мост; Старе место – старият градски площад с кметството и световноизвестния часовник от 15 в., издигнати в чест на придобития тогава статут на кралска резиденция. Свободно време. По желание посещение на пивоварна „U Fleku“, построена през 1499 г., с дегустация на местна уникална бира и беседа от майстор пивовар. По желание разходка с корабче по р. Вълтава. Отпътуване за България около 18.00 ч. Нощен преход.

5 ден: София 
Пристигане в София на пл. Ал. Невски и ул. Оборище следобяд.
	Цена на човек в

двойна стая
	Цена на трети възрастен на доп. легло
	Цена на човек в единична
стая
	Цена на дете (09.99г.) с 2 въз. в стая на доп. легло

	689 лв.
	573 лв.
	860 лв.
	660 лв.


Цената включва: 
· Транспорт с лицензиран автобус 3* 
· 1 нощувка със закуска в х-л 2*/3* в Будапеща

· 1 нощувка със закуска в х-л 2*/3* в района на Виена

· 1 нощувка със закуска в х-л 2*/3* в района на Прага

· Панорамна обиколка с местен екскурзовод в Будапеща

· Панорамна и пешеходна обиколка с местен екскурзовод във Виена

· Пешеходна разходка с местен екскурзовод в Прагав района на Виена

· Представител от агенцията

· Медицинска застраховка с покритие 5000 евро за лица до 64 г. на ЗК Евроинс
· Багаж до 25 кг, разпределен в 1 брой ръчен багаж/дамска чанта/малка раница и 1 брой куфар/пътна чанта/ в багажните отделения на автобуса
Цената не включва: 
· Входни такси на посещаваните обекти:  
· Доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 г. до 84г. - 18.00 лв. (задължително доплащане). Лица над 84 г. се задължават сами да направят мед. застраховка и да я представят на туроператора. 
· Разходка с корабче по р. Дунав – 30€ (при мин 20 човека) 
· Градска такса - за 2*/3* хотел около 3 евро на човек на вечер (задължително заплащане на място на рецепция) 
· Доплащане за слушалки – 3 евро на човек на ден (задължително заплащане на място)
· Посещение на двореца "Шонбрун" 
· Посещение на пивоварна "U Fleku" 
· Разходка с корабче по р. Вълтава 
· Градски транспорт: Будапеща (350 HUF - еднопосочен билет), Прага (32 CZK - еднопосочен билет)
· Градска такса - за 2*/3* хотел около 3 евро на човек на вечер (задължително заплащане на място на рецепция)
· Горивна такса (задължително доплащане, ако бъде въведена) 

· Доплащане за качване при мин. 10 човека от Дупница в 03.50ч. – 15 лв., от Радомир в 04.30ч. от спирката на ул. Войнишко въстание – 15 лв., от Перник в 04.50ч. от бензиностанция Лукойл – 10 лв., от Самоков в 04.00ч. от бензиностанция Лукойл – 15 лв. (При несъбран минимум от 10 човека отпътуването става от София) 
· Застраховка "Отмяна на пътуване" - по желание и съгласно тарифите и условията на застрахователната компания
*ВАЖНО:
· Допълнителни мероприятия се заявяват и заплащат в офиса на агенцията преди отпътуването.
· За провеждането на допълнителните екскурзии е необходим минимален брои от 20 записани туристи.
· При заплатен допълнителен тур, но неявяване в определеното време и място за започване на тура сумата
не се възстановяват!
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туриста.
Крайният срок за уведомяване, в случай че минималният брой туристи за осъществяване на организираното пътуване не е набран, е както следва:
- 20 дни преди започването на изпълнението на тур. пакет включително – в случай на пътувания с продължителност, по-голяма от 6 дни
- 7 дни започване на изпълнението на тур. пакет включително – в случай на пътувания с продължителност от 2 до 6 дни
- 48 часа преди започване на изпълнението на тур. пакет включително – в случай на пътувания с продължителност, по – малка от 2 дни

Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена; доплащане - 15 дни преди датата на отпътуване.

Срокове за анулации и неустойки:
· За резервации направени по тарифи РАННИ ЗАПИСВАНИЯ за всички видове програми – 95 % от внесеният депозит.

· За автобусни програми по редовни цени:

- От деня, следващ деня на записването до 60-тия ден преди датата на заминаване – 10% от основната цена на пътуването на турист.

- От 59-тия ден до 10-тия ден преди датата на заминаване – 30% от основната цена на пътуването на турист.

- От 9-тия ден до 1-вия ден преди датата на заминаване – 100% от основната цена на пътуването на турист.

· За празнични оферти (Великден, Майски празници, Коледа, Нова година и др.) по редовни цени:

- От деня, следващ деня на записването до 91-тия ден преди датата на заминаване – такса резервация 30 лв. на турист, освен случаите когато има издаден самолет билет. Тогава важат условията на превозвача.

- От 90 до 60 дни преди датата на заминаване – 30% от основната цена на пътуването на турист.

- От 59 до 31 дни преди датата на заминаване – 50% от основната цена на пътуването на турист.

- От 30 до 1-вия ден преди датата на заминаване – 100% от основната цена на пътуването на турист.

Необходими документи и условия на пътуване: валидна лична карта или международен паспорт с мин. 6 месеца валидност от датата на отпътуване за български граждани. За деца до 18 г: международен паспорт, нотариално заверена декларация от непътуващия/те родител/и – оригинал и копие, копие от акта за раждане, копие от страницата със снимката в паспорта. При несъвпадащи фамилии на децата и родители, пред граничните власти се представят, освен международните паспорти и акт за раждане на децата, както и копие от него. Офертата не е подходяща за лица с ограничена подвижност. Няма паспортни, визови, медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.

Забележка: 
Туроператорът предоставя възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” съгласно Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки и др., съгласно условията и тарифите на застрахователната компания. Повече информация в офиса на фирмата. Туроператорът не възстановява сумата по застраховката при неосъществяване на екскурзиятa.

Туроператорът предоставя възможност за сключване на мед. застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" на по - висока застрахователна премия, както и доброволна застраховка за покриване на разходите за съдействие, включително репатриране на пътуващия в случай на злополука, болест или смърт, стоматологични услуги, загуба на багаж и други според изискванията и тарифите на съответната застрахователна компания. Повече информация в офиса на фирмата. Туроператорът не възстановява сумата по застраховката при неосъществяване на екскурзиятa.

Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят промени.

Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по независещи от него причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти.
Туроператора е застрахован по смисъла на чл. 97 ал. 1 от Закона за туризма в ЗК „ЛЕВ ИНС” АД със застрахователна полица №  13052510000161.

